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 Учимся сами, чтобы учить других
Установленный Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» принцип непрерывного  образования  реализуют непосредственно сами педагогические работники.
Повышение квалификации, приобретение новых знаний, компетенций – неотъемлемый процесс в деятельности педагога.

Содействие развитию компетенций педагогических кадров и формированию у педагогических работников нового современного отношения к качеству образования – одно из направлений деятельности областной организации Профсоюза.

В мае 2017 г. областная организация начала сотрудничество с  Центром толерантности, образовательным подразделением Частного учреждения культуры «Еврейский музей и Центр толерантности», который занимается организацией и реализацией программ дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) в сфере воспитания детей и молодежи,  -  в рамках слета молодых педагогов  проведено обучение по программе «Я – Россиянин». 
       В декабре 2017 г. разработанная Центром толерантности новаторская программа «Я - Россиянин» второй раз удостоена президентского гранта. 
          Проект направлен на содействие включению интерактивных методов формирования гражданской идентичности и гражданского патриотизма у подростков и молодежи в воспитательный процесс образовательных организаций, что соответствует  требованиям Федеральных государственных образовательных стандартов.
 Программа рассчитана на  педагогов, в т.ч., педагогов-психологов, социальных педагогов, заместителей руководителей по воспитательной работе, методистов, выполняющих функции  классного руководителя, желающих применять технологии интерактивного обучения в области формирования гражданской идентичности и конструктивного патриотизма.
               27-28 февраля 2018 г.  в г.Братске в рамках президентского гранта  обучение по данной программе с выдачей удостоверений о повышении квалификации прошли свыше  60  педагогических работников, заместителей руководителей из муниципальных образовательных учреждений г.Братска, Братского, Казачинско-Ленского района, г.Усть-Илимска, учреждений профессионального образования, подведомственных министерству образования Иркутской области,  а также входящих в структуру Братского государственного университета. 

           Обучение проводили – Савушкин Александр Александрович, руководитель проектов Центра толерантности, Галанина Анна Андреевна, тренер Центра толерантности
          Областная организация Профсоюза выражает слова признательности и благодарности: 
          Руководителю ЧУК «Еврейский музей и центр толерантности» А.М.Бороде,  руководителю Центра толерантности А.В.Макарчук, руководителю проектов Савушкину А.А., Галаниной А.А.  - за выбор Иркутской области и включению педагогов в реализацию президентского гранта, проведение обучающего семинара;
        за большую организационную работу, связанную с проведением семинара:

        Кулиничу К,В,,  начальнику департамента образования г.Братска;

        Кусковой И.Н., директору МОУ ДПО «Центр развития образования» г.Братска, ее  коллегам;

         Горецкой Л.Н., председателю Братской городской организации Профсоюза,  

Дмитриевой И.Н., бухгалтеру Братской городской организации \профсоюза;

     Коротченко С.В., председателю Братской районной организации Профсоюза,

Рыковой С.А., бухгалтеру Братской районной организации Профсоюза;

      Бочкарниковой О.М., председателю Усть-Илимской городской организации Профсоюза;

     Савинской Н.В., председателю Казачинско-Ленской районной организации Профсоюза.

Вместе мы можем многое!
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С уважением, 

Председатель



В.Г.Федосеева
